

赵丹主持召开全市疫情防控工作调度会并讲话

全力保障群众选购的生活物资及时送达

本报讯 (记者 张志新) 5月10日晚,项城市委书记赵丹主持召开全市疫情防控工作调度会并讲话。市长李飞,市领导刘娟、徐兴东、王拥军、张爱玲、张建威、韩卫东出席会议。

会议通报了当前全市生活物资储备和供应情况、社会面管控情况、社会面管控工作督查情况,并就社会面管控和生活物资保供工作进行了安排部署。

赵丹指出,做好社会面管控工作,赵丹指出,坚持就是胜利。各镇(街道)要召开班子会,调度好各级网格员,持续做好关键时期社区、小区管控工作,确保各

项防控措施落实落地。要突出党建引领。要组织公职人员和党员投入到社区、小区的社会面管控和物资保供工作中去,并征集志愿者充当劝导员、服务员,劝阻群众私自外出,为群众做好生活物资配送工作。要开展“小手拉大手”活动。教育部门在发送《致家长的一封信》的同时做好监督工作,以反面典型教育引导孩子和家长共同遵守疫情管控要求。要强化督查问责。中心城区6个街道要强化督查,对履职尽责不力的反面典型进行问责,达到警示效果。要做好志愿者物资保障工作。根据不同的志愿岗位发放不同的志愿者礼包,充分调动

志愿者参与疫情防控的积极性。

赵丹强调,做好生活物资保供工作,赵丹强调,由后勤保障专班牵头,市市场监管局和市商务局要保证全市货足价稳。保供商超不允许出现高价大礼包,根据群众的需求平价配送。要增加配送员。组织封控区以外的公职人员、党员和志愿者参与进来,同时发挥6个街道四级网格员作用,全力保障群众选购的生活物资能够及时送达。要起草《继续实行严格人员流动》的令。既要人员严禁流动进行规定,还要公布物资保供专班、市市场监管局和市商务局的热线电话。同时,6个街道和15个镇也要公布服

务电话。市纪委监委公布纪律监督电话,要有专人值守,24小时接受市民举报。

李飞就社会面管控和生活物资保供工作再安排再部署。他说,全市公职人员和党员要主动向所在社区居委会报到,并组织志愿者进行编组,参与到各自小区的物资保供工作中去,确保配送的生活物资按时送达群众手中。要做好新一轮的核酸检测工作,做到采集到位、应采尽采。要继续做好阳性人员的流调工作,在确保捞干、捞净的同时做好转运隔离工作,为达到社会面清零目标提供基础性保障。

赵丹在主持召开六届市委第27次常委会会议时强调

一手抓疫情扑灭 一手抓外防输入

本报讯 (记者 张志新) 5月10日上午,项城市委书记赵丹在市疫情防控工作指挥部主持召开六届市委第27次常委会会议并讲话。市委副书记、市长李飞等出席会议。

会议通报了近期社会面管控和风险信息人员排查、隔离、转运情况等,并就当前疫情防控工作中存在的问题进行研究。

赵丹强调,做好当前的疫情防控工作,赵丹强调,要保持韧劲,迅速扑灭疫情。要坚持“双线作战”,一手抓疫情扑灭,一手抓外防输入。各工作专班要紧盯“7天社会面清零、14天双清零”目标不放松,围绕目标开展工作。

要查找隐患,狠抓问题解决。各工

作专班和各行各业要考虑长远,全面梳理各项工作,排查可能存在的隐患。分管领导要根据问题及时研判,提出意见建议,对排查出的问题要立即解决,进一步压实责任,调动各方积极性,确保工作高质高效。

要强化沟通,顺畅运转机制。要实现各工作专班之间的有效对接,避免单打独斗,相互之间形成合力,进一步提高工作效率。

要压实责任,敢于担当作为。全市各级党员干部要扛牢疫情防控政治责任,以上率下,作表率,确保每一项工作、每一个环节都责任到人、要求到位、落实到岗,对不作为、慢作为导致疫情防控不力的要严肃追究问责。

重点了解群众急需 做实物资保障工作

本报讯 (记者 张志新 文/图) 5月11日上午,项城市委书记赵丹督导调研部分封控区物资保供工作。市委常委、市委办公室主任王拥军参加督导调研。

赵丹一行先后来到千佛阁街道任营社区、文明社区,莲花街道“三无”小区,水寨街道日杂小区、幸福家园小区、面粉家属院等地,现场察看各小区工作群内信息(如图),详细了解小区居民人数、生活物资配送和就医用药保障等情况,并向坚守卡口的工作人员和志愿者表示感谢,叮嘱大家要做好个人防护,在保证自身安全的前提下全力做好防控工作。



赵丹指出,封控区管理是当前疫情防控工作的关键所在。要始终绷紧疫情防控这根弦,强化底线思维,严把管控人员进出关,坚决遏制疫情蔓延传播。要充分保障封控区防疫物资和生活物资供应,严格落实24小时值班制度,保证各项防控措施落到实处,以高度负责的态度、扎实的作风筑牢疫情防控坚固防线。

赵丹强调,各街道要进一步增强忧患意识,充分发挥三级、四级网格作用。要重点关注各个封控区工作群内信息,重点了解群众生活急需和用药保障等问题,持续做实做细封控区生活物资保障工作。要特别关心关怀独

居户、困难户、高龄者、患病者和外来务工人员等特殊群体,把托底服务做扎实做到位。对于群众反映的问题,要及时调度、及时开会研究,做到信息上传到位、问题反馈到位。

赵丹要求,要守好底线,加强排查。各单位工作人员和志愿者要进入分包小区工作群,进一步发挥作用,辅助卡口疫情防控工作。要科学调配力量,共同解决群众生活中的困难和

问题。要守好各自岗位,严格落实小区封控管理各项措施,严防人员流动,通过巡逻和小喇叭宣传,教育引导群众安心居家,齐心协力打赢这场疫情防控阻击战。

要把风险人员捞干捞净 坚决阻断疫情传播链条

本报讯 (记者 张志新) 5月8日晚,项城市委书记赵丹在该市疫情防控工作指挥部主持召开全市疫情防控工作调度会并讲话。市长李飞,市领导张晓伟、刘娟、孔晓、徐兴东、王拥军、张爱玲、张建威、韩卫东、刘锦涛出席会议。

会议通报了当前社会面管控和疫情处置情况,各镇(街道)汇报了各自辖区人员排查、隔离转运等情况。

赵丹强调,要坚持目标导向,一手抓扑灭疫情,在外防输入上,各镇(街道)对从上海、郑州等中高风险地区返项人员切勿大意,要督促返项人员提前报备。要把外防输入持续筑牢,加大对上海、郑州等中高风险地区返项人员的排查力度。在扑灭疫情上,要锚定实现7天内社会面清零目标。21个镇(街道)党(工)委书记要清楚如何在规定时间内实现本辖区内社会面清零目标。要继续通过核酸检测和排查,进一步把风险人员找出来,并转运隔离起来。

赵丹指出,要把风险人员捞干捞净,坚决阻断疫情传播链条。要查清漏网短板。要专题研究各个工作专班工作中存在的漏洞和短板。数据流调专班一定要将镇内自

查、群众自查和专业性流调核查结合起来,不放过任何一个疑点,做到应隔尽隔。核酸检测专班要提高检测效率和质量,确保24小时内出结果。隔离转运专班要加快速度,克服困难,增加人员和力量,镇隔离点要抓紧时间启用。公职人员要发挥作用,为疫情防控工作贡献力量。后勤保障专班要抓紧配备物资,统筹考虑市民生活物资和药品需求。舆论宣传专班要注意宣传方式,加大宣传力度。卫生消杀专班要加大对封控区的消杀力度,对垃圾要按照医疗废物的标准抓紧时间处理。封控专班要加派力量,抽调人员,该转运的要转运,该封控的要严密封控,切实做好封控区各项工作。

要果断隔离不迟疑。对排查出的重点人员,要想尽一切办法,在最短时间内对需要集中隔离的人员进行集中隔离,彻底把风险人员捞干捞净,坚决阻断疫情传播链条。

要查清漏网短板。要专题研究各个工作专班工作中存在的漏洞和短板。数据流调专班一定要将镇内自

要防风险抓落实。在防风险方面,各镇(街道)要注意辖区内群众的生活、就医等问题,及早排查、了解居民生活中存在的困难,抓紧时间统计,不能因为封控而出现次生灾害。在抓落实方面,凡是调会上安排的工作,要迅速落实、抓紧落实,确保疫情防控工作有效推进。

李飞就隔离转运工作进行具体安排部署。他强调,要严格按照市委、市政府决策部署,以更坚决的态度、更彻底的措施、更迅速的行动,全力做好风险人员转运隔离工作,全面保障广大人民群众生命安全和身体健康。

扛住压力 打起精神 打赢风险人员转运隔离战

本报讯 (记者 张志新) 5月9日凌晨,项城市市长李飞主持召开全市转运隔离工作调度会。市委常委、政法委书记张建威,副市长韩卫东出席会议。

会议通报了各镇需转运隔离人员的人数,并就转运隔离工作进行安排部署。

李飞强调,要充分认清近期疫情防控严峻形势,全市上下团结一心,以最

快的速度将风险人员圈住、封死、捞干、扑灭,克服侥幸心理和麻痹思想,扛住压力,打起精神,迅速打赢风险人员转运隔离战。各镇要严格按照市疫情防控工作指挥部统计的风险人员名单

进行转运隔离,优化工作流程,以快制快、以快制胜,及时完成风险人员转运隔离工作。对应隔不隔、转运隔离不及时或工作不力造成严重后果的将严肃问责。

孙店镇:乡贤力量助力疫情防控

本报讯 (记者 张志新) 为打赢疫情防控阻击战,近日,项城市孙店镇的霍军峰、张致义、王新奇、王同新等乡贤纷纷捐款捐物,凝聚起战胜疫情的磅礴力量,受到广大干群一致好评。

目前,面对严峻复杂的疫情防控形势,孙店镇广大党员干部日夜奋战在疫情防控一线,用责任和担当为广大群众撑起一片天空。霍军峰是孙店镇霍坡村的一位乡贤,疫情发生后,便萌发了为家乡疫情防控奉献爱心的想

法。5月7日上午,他购买了200袋大米送到了镇政府。

与此同时,该镇乡贤张致义也不甘落后,捐赠了100件方便面和100件矿泉水。乡贤王新奇、王同新分别为各自村捐赠了方便面、火腿肠、蔬菜等生活物资,彰显了新时代乡贤的大爱与担当精神。

“疫情当前,希望有更多的爱心人士参与到疫情防控工作中来,为打赢疫情防控阻击战献一份爱、出一份力。”孙店镇政府相关负责人说。

郑郭镇:“送菜先锋队”解民忧暖人心

本报讯 (记者 张志新) “你们和医护人员一样都是‘最美逆行者’,为我们村民解了燃眉之急,希望这样的爱心活动能够继续下去。”一位村民说。面对当前严峻的疫情防控形势,自5月7日以来,项城市郑郭镇党委政府积极号召各行政村党员志愿者组成“送菜先锋队”,在疫情防控期间化身“采购员”“配送员”,让村民足不出户就能填满家中的菜篮子。

连日来,该镇各行政村党员志愿者每天都会早早来到各村室集合,

将各类蔬菜分拣、打包,然后配送到村民家中。

见到党员志愿者送菜上门,赵桥村村民王翠英高兴地说:“已经好几天没出门了,家里的菜也吃完了,你们真及时,辛苦你们了!”

党员志愿者赵俊涛表示:“疫情当前,我们的工作就是为了大家安心居家支持抗疫工作。作为一名共产党员,为群众排忧解难是我们的责任,我们会用实际行动为党旗增辉、为党徽添彩。”

贾岭镇:多措并举保民生

本报讯 (记者 张志新) 自项城市疫情发生以来,贾岭镇积极采取措施,一方面鼓励超市加大生活物资采购和储备力度,保证货源充足,一方面采取线上线下相结合的方式,及时为群众配送生活物资。

为保障群众生活物资需求,该镇有关领导和市场监管部门负责人多次深入大型超市了解情况,要求超市在保证商品货源充足的同时,杜绝哄抬

物价,实行平价销售。

同时,该镇采取线上和线下相结合的方式,要求超市利用互联网和微信平台建立供货群,指定人员为群众送货上门。对于年龄偏大、没有手机或不会操作智能手机的老人,由各村疫情防控志愿者到超市统一购买物品并送到老人家中。由于措施得力,该镇为打赢疫情防控阻击战创造了有利条件。



视觉新闻

5月12日是第111个国际护士节。当日,项城市高寺镇向前来为群众做核酸采样的医护人员赠送了蛋糕、鲜花等,以此向他们致以节日的问候和祝福。

记者 张志新 摄

在同事的关切下,李杏林道出了其中的缘由。

自5月5日项城市发现阳性病例以来,一轮又一轮的全球核酸检测就是在与病毒赛跑。李杏林和同事深知责任重大,每天面对着成千上万的核酸样本,他们都是从早上一直忙到深夜,身体严重透支。

5月6日凌晨,由于长时间高强度的工作,加上夜晚刮起大风,李杏林骑着电动车在和同事一道回家的路上因疲惫困倦撞上了路旁的栏杆。车子倒地

后,她整个人被甩出去好远。

李杏林被同事搀扶起来后发现,她的左腿和头部都受了伤。最后在同事的帮助下,李杏林忍着疼痛回到家中。

家人看到这种情形后,让她请假好好休息几天,可李杏林却说:“没什么大碍,现在正是抗疫的关键时期,每天的核酸样本那么多,咋能说休息就休息呢!”

5月7日一大早,当家人还在睡梦中的时候,李杏林就按时赶到医院,于是便出现了开头的一幕。

“原以为只是皮外伤,没什么大碍,一天过后,我才感到左腿非常疼,走路很困难,可能是扭伤了。”李杏林说,“腿受伤了不要紧,但手还能用,还能继续检测,一点也不影响工作。”

李杏林所在的小组组长王云凤说:“李杏林轻伤不下火线,是好样的。疫情发生以来,像李杏林这样的医务人员还有很多,他们把责任扛到肩上,以身作则、勇挑重担,用实际行动诠释了一名医务工作者的奉献精神 and 忠诚本色。”

“腿虽受伤 但手还能用”

记者 张志新